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OH ecmb y Oepeea, ysemka,
OH ecmb y ypasHeHuUU,

U 3HakK ocobbIU — paduKas —
C HUM cesi3aH, He COMHeHuUU.
3adaHuUuU MHo2ux OH umoe,

A c amum mMbI He criopum,
Haodeemcsi, Ymo KakObili cMOe
Omeemums - amo...




2

KBAZIPATHbI KOPEHD
1 EFO CBOMCTBA.




CMOTPU B KOpPEeHb!

K. MpyTKOB.




1.Hauodu owubKy

V132 — 122 =+/132 - \/122 =
=|13|- 12| =13-12=1

V132 — 122
=169 — 144 =/25 =5




2.Hauodu owubky

(V3 —1)?=(+/3)-1=3-1=2

K\/?-l)z =(V3)2+1-2v/3=4-2



3.Hanau owmobKy

(3 \/E)z 3\242 2

9 9 3

(3v2)" 3*(V2)" 92

9 9 9

= 2




5. Bbl4McnuTb 3Ha4YeHNEe BblpaXkeHust npu n = 3

n++1—2n+n2
OO0Hu paccyxxoasnu mak.
n+\/1—2n+n2:n+\/(1—n)2:n+1—n
npu noodbIX N.

[lpyaue cpa3sy noocmasurs 8 arneebpaudyeckoe
gblpakeHue 3adaHHoe 3Ha4YeHue n

3+J1—-2-3+32=3+4=5

1.Kakoe 13 aByx pelweHnn BepHO?
2.Hanaonte gonyueHHble ownbKn.




MaTemMaTyecKMu AMKTAHT.

MpeanoxeHue BepHoO - +; NnpeanoXxeHue HeBepH

1.KBagpaTHbIM KOpHEM U3 HeOTpULUaTeNbHOro Yu
Ha3blBaeTCcs YUCIO, KBagpaT KOTOPOro paBeH a.

2. ApupmeTnyeckumMm KBagpaTHbIM KOpHEM U3
HEeNONOXUTeNbHOro 4Yucria a Ha3blBaeTcH
HenonoXutenbHoe YUCII0, KBaapaT KOTOPOro
paBeH a.

3. 1/3 - paunmoHanbLHOe YMCho

4.3,5656...-nppaumoHanbHoe Yncrno

5. (W/a)’=a,npua =0




6. YpaBHeHuUe X* = a npu a>0 nmeet gBa
NMPOTUBOMNONMOXHbIX KOPHSA

7./49 = -7
8. Ecnu a20, b=0, To V ab = \/E . \/E
[

a a
9. Ecnun a20, b20,T0 |— = £

\b Vb
10.Va? = |a|, npu a — 11060M

11.Mpadcdmk yHKUMM y=/x pacnosioxeH Ha
KOOpPAMHATHOM NJIOCKOCTUN BO BTOPOW
KOOpPAWHATHOMU YeTBEepTMU.

12. Mexxay uucnamm v8 u 10 3aknioyeHo ue
yucno 3.




MaTeMaTyecKMu AMKTAHT.

+omtt-t-+-+

Kputepmn oueHKn 3HaHUMN:

«5» - 12 BepHbIX OTBETOB
«4» - 11-9 BepHbIX OTBETOB
«3» - 8-7TBepHbIX OTBeTa
«2» - 6 - 0 BepHbIX OTBETOB




1.Bblumcnute u pacwmdbpymrte cioBo.
(KOPEHDb)

1 V12 3,6
) 4ot6 =
) -~ W0y (00 |0

) (L++2)°-242 3
5 541543 15
)
)

2,45 20 45
(W5-v2)W5++2) 3




2.BcTtaBbTe HeM3BECTHbIM OOBEKT

100 36 4/9




3.MpoBegute uccnegoBaHune. BepHo «+»,
HeBepHo «-»

1 2 3 4




3. YnpocTtuTe BbiparkeHue

Vial - dap 4 8 -vAgL 3> 5< 0

Jy2 — 10y + 25 +/y% — 14y +
ecnany 27




4. PelunTe ypaBHEHUS:

X*=(V11- V2)(V11+ V2)

Vx+1=8

x* ++3 —-x=V3—x+16




6. [NogobpaTtb XoTA Obl HECKOSMBLKO 3HA
X, MPU KOTOPbIX BEPHO PABEHCTBO:

J(x+20)2=-20 - x.
Yacmb yyawuxcsi ckasasiu, 4mo mak
3HayYeHuUuU Hem.

Apyaue Ha3easiu 00HO nooxoosiujee (n
€20 MHEHUK) 3Ha4YeHUe.
A mpembuU cKa3asu, Ymo maKux

3Ha4YeHUU CKOJIbKO Yy200HO.
Kmo npae?




5.[1pM KaKOM 3Ha4eHMM

napameTpa b umcno 3-v/5
ABNIAETCA KOPHEM YpaBHEHUA

2 = b-x

X




6. PelunTb HEPABEHCTBO

3Vvx+2> —0,2
3VX — 2 45X > -2




IJomalHee 3apgaHue.

M ®deoktucton, CP-11,
NOAroTOBUTENbHLIA BapUaHT




«CerogHa Ha ypoke Mbl
NOBTOPUNMN...»

«CerogHsa Ha ypoke 1
ncnbitTan

3aTpyaHeHue...»

«Hag yem
HeoO0XxoAUMO elLle
nopaborartb...»



—C KaKOW CKOpOCTbHO AOSKHA netetb

pakeTta, 4YTO6LI OTOpBATLCA OT 3eMNU?
MoXHO HauTu No popmyne: Y = R g

) cropocts paketer  R_paguyc semHoro
wapa
g ycKkopeHue csoboaHoOro naaeHus

TTpu onpeneneHun nepsomu KOCMUYECKOU CKOPOCTU

v, :\G*A;

G-rpasUTaUMUOHHAA NOCTOAHHASA;
M-macca 3emnu;
R-paanyc 3emnu.




TTpu 6poyHoBCKOM ABUXEHUU
cpelHas KBAAPATUYHAA CKOPOCTb
MOneKyn rasa HaxoauTca No op

~ 3RT
vcp.xe. o ’\ 7

az/\/c*ac

h = /\/ac >I<bc




repetitor-problem.net




YpPOK OKOHYEH.
Xenaro
aanbHenWux
YcnexosB.




